

2006报关员考试教材的错误8月17日更新 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/30/2021_2022_2006_E6_8A_A5_E5_85_B3_c27_30110.htm 2006年报关员考试教材勘误总表

《教材》页码路径问题更正21（四）/第二段/第二行“海关越来越重视对报的管理工作”“报”字后面漏掉“关”字，应添上642/(2)/ 第三行“核减进口数量”将“进口”改为“出口”256第三行“合理方法时估价时”删掉第一个“时”字2652/（1）/#9322.项”278第一行/公式的分子部分“ $INT[(1-Pt/Pi \times E-1) \times 1000 0.5]$ ”小括号内多了“1-”，应删去298第二个表格/第一栏/第七行“空运总运单Master Air Way Bill A.F.B”发生串行删去“A.F.B”，将下行的“M.A.W.B”和“H.A.W.B”依次上提303表格/第五列“用途代码（1）（4）（5）”代码完善为（01）（04）（05）307四/第一行“申报日期虽非表头栏目……”这句话表述与事实相反，“申报日期”应属于“表头栏目”317第二行“收货单位/发货单位”将“/发货单位”删去343第二行和第六行“DAKER”“HUMBURG”“DAKAR”“HAMBURG”351倒数第六行“Terminal Holding Charge”“Terminal Handing Charge”352表格/第一列两个“杂费”上一个“杂费”完善为“杂费（计入部分）”下一个“杂费”完善为“杂费（扣除部分）”352表格/第三列“USD50吨”“USD50/吨”358例1/第二行“HUMBURG”“HAMBURG”《编码》页码误正60302.6950———0302.6950———27页眉“第二类第十二章”第二类第十三章43页眉“第四类第二十三章”第四类第二十二章《试题新解》页码路径问题更正91倒数第二行“

四级子目84223019 ” “ 四级子目842230109 ” 92第9题/提示 “ 铜制品误归第七十六章 ” “ 铜制品误归第七十四章 ” 注：凡是本表没有列明的项目，以教材为准！！！！ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
www.100test.com